

忠州日报

唱响主旋律 传播正能量

忠州新闻网 <http://www.zzxw.net>

2018年1月

13

星期六

农历丁酉年十一月廿七

第10期

(总第3928期)

主管主办:中共忠县县委 编辑出版:忠州日报社 刊号:渝内字520号 新闻热线:5424 5424 新闻采编QQ群:105367561

县政府今年要办这些民生实事

改造农村危旧房800户,基本完成农村D级危房改造,整改城镇老旧小区危房25栋1.13万平方米。

建成移民安置房128套,分配公租房、廉租房2865套。

完成老旧电梯更新改造30台,改造30栋老旧居住建筑消防设施。

巩固提升农村饮水安全6.84万人,除险加固病险水库5座。

改造城区老旧小区居民住宅供水管网5公里。

完成农村卫生厕所改造4800户,在旅游活动场所新建公共厕所26座,在县城区新建公共厕所2座、改建3座。

完成35公里污水管网改造,启动香山水厂扩建工程,完成香山水厂至临港新城供水管网延伸5公里。

新改造危桥和“渡改桥”10座。

完成拔山、汝溪、官坝等11个乡镇电网升级改造。

新建天然气主管线24.1公里,建成乌杨配气站主体工程。

在香山公园A区、忠州广场、北滨体育公园新建公共直饮水点3处。

提供农村流动文化服务1000场。

推出预约服务、自助服务等医疗卫生便民措施12项。

实施免费民生基因检测6500例。

——摘自《政府工作报告》

忠县十七届人大二次会议开幕

赖蛟陈加义陈强等在主席台就座
江夏代表县政府向大会作政府工作报告 郭巍主持



昨日上午,忠县第十七届人民代表大会第二次会议在县行政中心开幕。

记者 余鸿 摄



江夏作政府工作报告。 记者 余鸿 摄



郭巍主持会议。 记者 余鸿 摄

本报讯 (记者 余鸿) 昨日上午,忠县第十七届人民代表大会第二次会议在县行政中心开幕。县长江夏向大会作政府工作报告时指出,迈步新时代,开启新征程,力求新作为。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在市委、市政府和县委的坚强领导下,不忘初心、牢记使命,锐意进取、埋头苦干,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,把党的十九大精神全面落实在忠县大地上,为大力发展战略产业集群、加快建设特色中等城市、全面建成小康社会而不懈奋斗。

大会主席团常务主席、本次全体会议执行主席赖蛟、郭巍、陈强、赵友奎、袁大凡、胥朝林、闫宗祥、胡显均在主席台前排就座。大会主席团常务主席、执行主席郭巍主持大会。

大会主席团成员在主席台就座。

江夏、陈加义、王建琼、雷先斌、袁德祥、罗勇、邓美涛、冉启智等县委、县政府、县政协领导,以及县人武部、县法院、县检察院、县公安局的负责人和部分离退休老干部应邀在主席台就座。

忠县十七届人大二次会议应出席代表313人。第一次全体会议实到代表299人,出席人数符合法定人数。

上午9时,郭巍宣布:忠县第十七届

人民代表大会第二次会议开幕。会场全体起立,奏唱国歌。

根据会议议程,县长江夏代表县政府向大会作政府工作报告。报告分为三个部分:一、2017年工作回顾;二、2018年工作安排;三、加强政府自身建设。

江夏说,2017年,是本届政府开局之年,也是忠县发展进程中极不平凡的一年。一年来,在市委、市政府和县委的坚强领导下,在县人大、县政协的监督支持下,县政府深入落实县第十四次党代会和县委十四届三次、四次、五次、六次全会精神,大力实施“双特”战略,撸起袖子加油干,坚定不移抓发展,实实在在惠民,圆满完成了县十七届人大一次会

议确定的各项目标任务,实现了本届政府工作“开门红”。

江夏从深入实施特色产业战略,县域综合实力显著提升;深入实施特色城等城市战略,“诗意图·活力港城”形象初显;深入实施美丽乡村行动,“一兴四美·七彩大地”逐步呈现;深入实施环境保护行动,生态环境明显改善;深入推进供给侧结构性改革和其他综合改革,经济社会发展活力不断释放;深入推进对外开放,一批重大项目落地见效;深入推进保障和改善民生工作,人民群众获得感幸福感安全感明显增强;深入拓展发展空间,国土资源供给质量和效率大幅提升;深入推进政府自身建设,服务

效能不断提高等九个方面回顾了过去一年的工作。

在部署2018年工作时,江夏说,中国特色社会主义进入新时代,开启了全面建设社会主义现代化国家新征程!我们要拥抱新时代、践行新思想、实现新作为,把党的十九大精神全面落实在忠县大地上!

江夏指出,今年政府工作的总体要求是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实中央经济工作会议和全市、全县经济工作会议精神,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,紧扣社会主要矛盾变化,按照高质量发展要求,坚持“生态优先、(下转第2版)

赖蛟参加第三和第七代表团审议政府工作报告时强调 实施乡村振兴战略 加快美丽乡村建设

本报讯 (记者 余鸿) 昨日下午,县委书记赖蛟参加忠县第十七届人大二次会议第三代表团(乌杨、洋渡、石子)、第七代表团(官坝、石黄、兴峰)审议政府工作报告。他强调,要大力实施乡村振兴战略,加快美丽乡村建设,不断壮大特色效益农业,提高农村宜居宜业水平。

黄登奎、刘新春、杨鸣钟、黄安民、秦少才、冉崇平、高芳进、周利华、雷春生、成君、吴冬明、余浪、李屈杰、黄锐、盛应彪等县人大代表,结合本地、本单位工作实际,就如何实现政府工作报告提出的奋斗目标作了发言。

赖蛟说,过去的一年,县政府工作亮点纷呈、可圈可点。主要表现在方向、思路、目标清晰,全(下转第2版)



赖蛟参加第七代表团(官坝、石黄、兴峰)的审议。 记者 余鸿 摄

政协忠县第十四届委员会常务委员会第七次会议召开 陈加义主持

本报讯 (记者 杨忠明) 昨日,政协忠县第十四届委员会常务委员会第七次会议召开。陈加义主持会议。

会议审议通过政协忠县第十四届委员会第二次会议决议(草案);审议通过政协忠县第十四届委员会第二次会议选举大会《选举办法》(草案);审议通过补选政协忠县第十四届委员会常务委员正式候选人建议名单(草案);审议通过政协忠县第十四届委员会第二次会议的决议(草案);审议通过政协忠

县第十四届委员会第二次会议决议(草案);审议通过政协忠县第十四届委员会第二次会议选举大会《选举办法》(草案);决定政协忠县第十四届委员会第二次会议选举大会总计票员、计票员名单。

县政协副主席余成荣、宋明安、杨胜明、唐代文、陈炎、冉崇政和秘书长董德清出席会议。

坚定发展思路 咬定奋斗目标 狠抓工作落实 江夏郭巍陈加义陈强等参加各代表团或界别组审议讨论 政府工作报告

本报讯 (记者 张茜井 邓青春 伯华 王渊) 昨日,出席忠县第十七届人大二次会议的各代表团和出席忠县政协十四届二次会议的各界别组,审议、讨论县政府工作报告。江夏、郭巍、陈加义、陈强等县领导,分别到各代表团或界别组参加审议、讨论。

江夏分别参加第九代表团(新立、马灌)、第五代表团(石宝、涂井)审议政府工作报告。他指出,要充分利用好农村资源,以田园综合体为示范,发展农业产业,加快美丽

乡村建设。农业农村农民问题是关系国计民生的根本性问题。党的十九大报告指出,要实施乡村振兴战略,县委十四届五次全会也提出加快建设“一兴四美·七彩大地”美丽乡村。我们要以此为契机,抓住国家级田园综合体试点区县的优势,努力发展农业产业,加快美丽乡村建设。要立足当地的比较优势,因地制宜加大招商引资力度,以特色产业为核心,借助外力促发展。要加大投入,着力改善农村基础设施条件,夯实发展基础。

要以人为本做好农村工作,着力解决民生问题,想方设法让农民增收致富,让农民实实在在得实惠。

郭巍参加第十一大代表团(白石、永丰)审议。他说,2017年的工作,真正体现了县委、县政府的大思路、大手笔、大成就、大前景,坚定了全县人民的发展信心。人大代表要精心谋划2018年工作,乘势而上,好中更优,强中更强。要学习好、消化好十九大精神,凝聚智慧,齐心协力落实好县委十四(下转第3版)

政协忠县第十四届委员会第十六次主席会议召开 陈加义出席

本报讯 (记者 伯华) 昨日,政协忠县第十四届委员会第十六次主席会议召开。县政协主席陈加义出席。

会议审议通过政协忠县第十四届委员会第二次会议决议(草案);审议通过政协忠县第十四届委员会第二次会议《选举办法》(草案);审议通过补选政协忠县第十四届委员会常务委员候选人建议名单(草案);审议通过政协忠县第十四届委员会

第二次会议选举大会总监票员、监票员建议名单(草案);审议通过政协忠县第十四届委员会第二次会议选举大会总计票员、计票员建议名单(草案)。

县政协副主席余成荣、宋明安、杨胜明、陈炎、冉崇政及秘书长董德清出席会议。